# 平遥电影展首次海外学术活动巴黎举办

据网易娱乐 法国当地时间 6 月 22 日晚, 国年轻导演的几次合作经历,包括《Hello! 树 "平遥电影展在巴黎"活动连续举办贾樟柯大 师班和中国青年影人对话两场活动,在轻松、 热烈的氛围中, 贾橦柯和中国青年电影人贺 斌、唐永康、李珈西、竹原青、朱津京、先后与 巴黎观众分享了影片制作、拍摄经验和中国 电影发展现况。这也是平遥国际电影展学术 版块的首次海外延展活动。

截止目前,"平遥电影展在巴黎"的五部 影片已在法国 mk2 Biblioth è que 与巴黎观 众见面,吸引了众多巴黎观众前来观影,媒体 及观众均反响热烈。

#### 中国青年电影人深度分享他们创作经验

两场来自平遥国际电影展的学术分享, 吸引了包括著名法国摄影师埃里克·戈蒂耶 在内的众多巴黎观众前来参加。

贾樟柯首先分享了自己作为监制,与中

先生》、《枝繁叶茂》和《记忆望着我》等。他说: 我觉得,作为监制,最重要的工作之一就是 让青年电影人清楚自己作品的优点在哪里。

此外, 贾樟柯也向法国观众详细地介绍 了中国电影的现状, 以及创立平遥国际电影 展的初衷。"一个地区在电影市场最好的时 候,往往是电影创作趋于保守的时刻。 "贾樟 柯说,"本土市场的选择,会让电影人忘记还 有全球性、前瞻性的电影艺术选择标准。此 时,需要一个电影展,把全球最新的电影介绍 到中国, 让观众不至于被本土市场所筑的围 墙而窒息。

在随后进行的中国青年电影人对话环 节,《过春天》制片人贺斌,《星溪的三次奇遇》 导演竹原青、摄影指导朱津京与《周军的行 走》导演唐永康、制片李珈西,与平遥国际电 影展艺术总监马可·穆勒、资深节目策划杜阿 梅对话,分享了自己影片的制作经费及导演 过程, 并围绕中国年轻电影导演处女作的投 资金额、影片的发行情况、导演如何进行题材 选择、拍摄与制作经验等现场观众关注的几 个话题,进行了深入探讨与交流。

#### "平遥电影展在巴黎"在法国引热烈反响

除了学术活动,"平遥电影展在巴黎"已 经在法国 mk2 Biblioth è que 电影院,成功 放映了《过春天》、《过昭关》、《时间去哪儿了》 《芳华》和《星溪的三次奇遇》五部影片,吸引 了众多巴黎观众前来观影, 媒体及观众均反

法国解放报、国际银幕、法国《三色》杂志 等多家媒体,均对此次展映活动进行了报道。 而法国导演埃里克·侯麦的两位御用女演员 阿曼达·朗格勒和罗赛特,则专程来到《星溪 的三次奇遇》放映现场观影,其中阿曼达,朗



格勒曾出演《沙滩上的宝莲》中的"宝莲"-

在未来的两天时间里,"平遥电影展在巴 "还将继续面向巴黎观众,放映《周军的行 走》和《芳华》两部影片,全部活动将于6月25

### 《神犬小七 3》定档 6 月 27 日

## 姜潮、宋妍霏带领萌宠展开热血救援

任公司荣誉出品,完美世界影视江何工作室独 家原创开发制作,何静担任总制片人、总发行 人,吴玉江担任总编剧、制片人,拉布拉多犬小 七、萨摩耶犬小雪、姜潮、宋妍霏领衔主演,徐 可、王祉萱、卢茜、王洋、王煜等联合主演的青 春萌宠偶像剧《神犬小七3》,将于6月27日 起在爱奇艺上线。

《神犬小七3》讲述了边慕(姜潮饰)、安心 (宋妍霏饰)带领小七、小雪等萌宠一起组建民 间公益搜救队伍,不畏艰难、勇敢前行的完成 了各种救援任务的故事。

剧集从青年人的理想情怀出发,将视角集 中在大众不常关注的公益搜救事业,并把萌宠 元素与青春成长题材进行戏剧化结合,展现了 特殊职业的人文关怀和励志精神。独特的主角 群体融入创新的公益题材,必将演绎一出有趣 与感动兼具的暖心大戏。

### 姜潮、宋妍霏上演燃情救援 小七领衔搜救犬各显神通

《神犬小七3》的故事将继续围绕着拉布 拉多犬小七展开,与前两季不同的是,本季中 小七不再作为承担主人喜怒哀乐的家庭宠物 出现,进阶成了一位专业的搜救犬,故事也围 绕着搜救队与搜救事件展开。

小七随着第二季女主角欧叶 (王洋饰)出 现,并加入了由欧叶的闺蜜安心所创建的民间 搜救队,使得本季的故事与前两季有了很好的

救援队员边慕、汤圆(徐可饰)、周茉(王祉 萱饰)、伊靓(卢茜饰)、敖力(王煜饰)等及萌宠 加菲猫阿旺、萨摩耶犬小雪、比利时牧羊犬步 枪、法国斗牛犬饭桶、秋田犬八公、哈士奇犬山

中。由此,这支搜救队从艰难成立、严格训练、 努力磨合到参与了60多件救援事件,涵盖地 震、火灾、雪崩、海啸等自然灾害,也包括家长 里短、鸡毛蒜皮等关乎人情冷暖的任务

随定档消息释放出的海报和剧照,也清晰 地呈现着本季剧集聚焦的"搜救员与搜救犬协 力参与救援"的独特公益主题。海报以黑色作 为主色调, 背景铺开出一个庞大的轰炸场面; 在黑压压的气氛中闪出一个光亮,展现本剧的 LOGO;在海报的正下方,用黑色剪影的形式, 展现出屹立在危情之中的九位穿着制服的主 角、以及九只伴随着他们的萌宠,整体的视觉 上九人不畏危机、逆光而来,给人以强烈的视 觉冲击。而在发布的剧照中,分别呈现了主演 与其配合的萌宠, 在搜救现场努力救援的画 面,救援队伍分别在海边、丛林及地震中救援 的情景,同时也为本剧的剧集内容做下铺垫: 无论面对天灾人祸, 搜救队总是逆行而至、及 时救援,完成使命。

### 用原创萌宠 IP 聚焦特殊职业 公益主题彰显暖心正能量

作为国内萌宠类剧集的一张出色名片,从 2014年的《神犬奇兵》到此后的《神犬小七》、 《神犬小七2》等,"神犬系列"收获了一批忠实 的观众。完美世界影视江何工作室几年来专注 分众市场,打造原创萌宠 IP、实现动物题材当 代化,也得到了行业的认可。《神犬小七3》则 是完美世界影视江何工作室在此前优秀原创 IP 的基础上,进行的一次格局扩宽和题材升

相比前两季重在展现萌宠们的忠诚、可爱 等特性,《神犬小七3》更突出它们与人类一起



参与搜救,承担救援使命的重散,威人的形象。 其故事背景设立在特殊职业——民间公益搜 救队中, 情节也随着或大或小的搜救事件展

通过一件件艰难的搜救任务的完成,《神犬小七3》将搜救犬这类特殊"从业人员" 在特殊职业的日常工作,首次详细地展现在 影视剧中,必将吸引观众大众的强烈好奇与

以民间公益作为出发点,本剧将视角集中 在日常难以接触到的事件上,展现出一群心怀 公益梦想的年轻人,在他们忠诚的伙伴搜救犬 的帮助下,完成一次又一次艰难的搜救任务 从而获得社会认可的故事。

新奇的情节设定外,剧集还传递出暖心治

愈, 公益无私的正能量价值观。 搜救队员与搜 救犬们为民间救援和公益事业, 执着坚持, 无 私奉献的情怀和精神,不仅感动着剧中的被救 援者与见证者,同样也能令剧外的观众,感受 到一种久违的励志拼搏与热血奋斗的强烈共

因此,《神犬小七3》凭借其创新风格、原 创核心和聚焦萌宠、公益的主题等特点,在行 业内形成独特的品相,备受外界瞩目。同时在 剧集播出期间,完美世界影视江何工作室还将 同步推出《神犬小七》的系列漫画以及网文,为 "神犬系列"进行 IP 的联动。

据悉,本剧将于27日在爱奇艺上线,每周 ·至周四晚8时更新2集,VIP会员抢先看8 集。更多精彩剧情,敬请期待。

## 《喜欢你我也是》传播积极向上价值观 鼓励年轻一代去爱去生活

爱奇艺全网独播的青年社交观察甜综 《喜欢你我也是》, 转眼间只剩下最后两期 了。节目从4月11日开播至今,取得了不俗 的成绩:豆瓣评分稳步上升,网友口碑持续 上涨,相关话题引发热议,微博话题稳居第 ,就连人民网都点名表扬节目的积极向上

作为素人恋爱观察类网综,《喜欢你我 也是》虽然入局比较晚,但是其凭借大胆的 创新、新颖的内容生态体系和 IP 化的产品 运营,在同类型观察综艺中一骑绝尘。而节 目主打的追剧式体验则让观众像"追剧"-样追网综, 把粉丝渐渐黏着在这档节目周

围,成功抓住了观众的眼球。

《喜欢你我也是》从去年6月开始筹备, 从节目构思到成功上线,经历了10个月的 打磨,每一个环节都进行了严格的把关。历 时半年面试 4300 名素人,全面了解跟进素 人从而筛选最适合节目的素人嘉宾,同时还 为他们挑选了 150 套别墅和 58 个约会场 所,最大程度地为素人嘉宾们提供舒适温馨 的环境,让大家能在放松的情况下邂逅美好

为了高度还原节目的真实性,《喜欢你 我也是》在小屋内的各个机位都 24 小时不 停机,遵守不干预的拍摄原则,让素人嘉宾

们之间的故事自然发生,从而增加了节目的 可看性。虽然素人嘉宾们只录制了30天,但 是节目组却耗时2个月独立剪辑素人故事 线,再诚邀70、80、90三代的演播室嘉宾组 成恋爱神探, 共同观察从6000:1的素材中 精心制作的北京爱情故事

《喜欢你我也是》将镜头对准了全国单 身率最高城市之一的北京,聚焦北京青年们 的社交问题。以恋爱为切人点,全方位地为 北京青年们传输积极向上的恋爱观和价值

在节目中,恋爱神探们还说出了不少至 理名言。对于爱情,张绍刚老师曾说过"宁可

错了,不要误了",沙溢则是秉持着"要和能 让自己开心的人在一起"的原则。对于生活, 王子异认为"要像蚂蚁一样工作,像蝴蝶-样生活"。恋爱神探们的金句影响了众多年 轻人的恋爱观念和生活态度,也完美体现了 节目"去爱去生活"的理念。

耗时 10 个月精心打磨,聚焦年轻一代 的恋爱观,青年社交观察甜综《喜欢你我也 是》作为一档创新型追剧式综艺,有态度、有 观点、有理念。在打破传统节目模式的同时 也向大众源源不断地输出正能量,任何人的 感情都不应该被定义,面对爱情,大家应该 勇敢地去表达、去追求。/ 记者 韩玉红 报道